TIMER  3 - 22B
( návod k obsluhe )
Programovanie:
  Pre potrebu programovania otočte ľavým klúčom do polohy "INSTALATION". Nasleduje šesť možností programovania.

1. Cena jednej hry

2. Označenie meny

3. Minimálna inkasovaná čiastka

4. Hodinová sadzba 1

5. Hodinová sadzba 2 ( klubová )

Pre zmenu programov ( 1-6 ) slúži tlačítko "TARIF" a pre zmeny v

jednotlivých bodoch slúži tlačítko " + " a " - ".

1. Celkový stav
	C              345


Za písmenom " C " sú číslice, ktoré ukazujú celkový stav počítadla od posledného vynulovania . Stav       na počitadle je nutné vynásobiť nastavenou "Cenou jednotky hry". Toto počitadlo si pamätá 0 - 99999   hier. Pre vynulovanie celkového stavu stlačte tlačítko " - ".

2. Cena jednotky hry

	000           1


Týmto rozumieme množstvo peňazí na jeden časový interval hry. Možnosti nastavenia sú od 0,05 do 100. Táto hodnota znamená, o akú jednotku ( v Eur ) sa bude zväčšovať odohraná čiastka. Pre nastavenie sa používajú tlačítka " + " a " - ". Do bodu 3 sa dostaneme zmačknutím tlačítka "TARIF ".

3.  Označenie meny
	000         P


Tento symbol je zobrazený na displeji u čiastky, ktorá sa má inkasovať od hráča. K dispozícii sú tieto symboly: C,D,E,F,L,P,S,T,Y alebo sa žiadny symbol nepoužije. Voľba symbolu sa volí pomocou tlačítka " + " a " - ". Do bodu 4 sa dostanete zmačknutím tlačítka " TARIF".

4. Minimálna inkasovaná čiastka

	00           1


Je to pevná čiastka, ktorá sa okamžite pripíše na počítadlo, ako sa otvoria dvierka s guľami. Tu možno nastaviť až 15 rôznych hodnôt. Najlepšie sa osvedčilo, aby bol  tento parameter nastavený na rovnakú hodnotu, ako je nastavená " Cena jednotky hry".

5. Hodinová sadzba

	0           50


Tu nastavíme nami požadovanú sadzbu za 1 hodinu hry na gulečníkovom stole. Napr.3,-€/hodina.

6. Hodinová sadzba 2 ( klubová )
	0.           50


Táto sadzba sa používá pre klubových hráčov. Môže byť nastavená na  nižšiu hodnotu než je sadzba 1. Nemáte však dôveru vo váš obsluhující personál, je lepšie ponechať túto sadzbu v rovnakej výške ako je sadzba 1.

Funkcia trezoru na gule

Ak sú v trezore všetky gule, môžu sa zatvoriť dvierka – zariadenie je v tzv. pohotovostnom režime. Zásuvka sa otvára kľúčom  "START PLAY " a od tejto chvíle začne blikať na displeji čiastka, ktorá sa má od hráča inkasovať. Tlačítkom "TARIF" môžete voliť medzi dvoma sadzbami za hodinu ( hodinová sadzba 1. alebo 2. ). Klubový tarif je označen bodkou pri znaku " 0." . Po vrátení všetkých gulí do trezoru a zatvorení dvierok prestane displej blikať a obsluhujúcí personál vyinkasuje od hráča tu napísanú/zobrazenú čiastku.

Bez použitia inštalačného  ( ľavého ) kľúča nemožno meniť ani jednu z naprogramovaných položiek. Je možné sa len pozrieť na aktuálny celkový stav počitadla za pomoci súčasného stisknutia tlačítiek " + "

a  " - ".

Pripevnenie na stenu

Po uvolnení dvoch šróubov na prednej strane a otočením inštalačného kľúča možno vybrať panel smerom k

sebe. Timer pripevníme pomocou 3 šróbov na stenu.

Ovládania svetla
Timer je možné prepojiť s osvetlením gulečníka. Nutné dokúpiť Art. 18005 /cca 15€/ mikrospínač. Odstránime 4 šróby po oboch stranách. U spodných šróbov musíme podržať matice. Túto úpravu môže previesť len majiteľ instalačného kľúča. Po odstránení veka sú vľavo 2 diery na ovládanie mikrospínača. Plech ohneme tak, aby bol v rovnakej polohe ako je pravý. Zapojenie smie urobiť len odborník podľa  nákresu na originále návodu k obsluhe.

